

# Здравствуй, Солдат...

Письмо солдату.... Именно письмо мы предложили написать современной молодежи, студентам 1 курса Бодайбинского горного техникума, поколению воинов-победителей. Каждый из них окунулся в те годы, пережил страхи и бесстрашие, тяготы военного времени. Где-то герой письма — вымышленное лицо, где-то — родной человек. Низкий поклон и слова благодарности звучат в каждом из них. Спасибо тебе, Солдат!

Дорогой мой прадед! Хочу тебя поблагодарить за то, что сейчас я и другие люди, жители России, живут в мире и спокойствии. Хочу поблагодарить тебя за твои подвиги в годы Великой Отечественной войны: как ты днями и ночами без отдыха воевал с фашистами. Как тебе не было страшно от свиста пули и грохота снарядов? Рядом с тобой воевали и другие солдаты. Вы были вместе до последнего вздоха. Да, иногда вам было страшно, но поборов свой страх, вы ковали Победу.

Скоро великий праздник, 9 мая, День Победы. Я очень сильно хотел бы встретиться с тобой, но тебя уже нет. А подвиги твои и ты сам навсегда останетесь в моем сердце. Еще раз хочу сказать спасибо за мирное небо над головой, за свободу. Память о тех великих днях мы будем передавать по наследству, чтобы потомки не забывали о тебе.

Дмитрий Бородавкин

Уважаемый Солдат, здравствуй! Благодарим тебя от всей Российской Федерации и от всего мира. Мы понимаем, как тебе было сложно, ты боролся за все народы мира, но самое главное — ты боролся за себя, своих близких, семью, друзей. За мир после войны. Твое имя будет увековечено не только на мраморных плитах, но и в наших сердцах. Современное общество не может представить тех мук и страданий, какие вам пришлось пережить в той ужасной войне. Благодарим тебя за мирное время, чистое небо над головой. Если бы не ты, мы погрязли бы в мировом хаосе, не была бы жизнь наполнена счастьем и улыбками, не было бы мира в Мире. Твой вклад в Победу в то тяжелое и смутное время — бесценен. Спасибо тебе от всего русского народа.

Иван Фадеев

Здравствуй, Солдат! Ты не знаешь меня, да и вряд ли прочтешь это письмо. Но я все-таки пишу. Много чего хочется спросить и сказать. Но начну с банального — как настроение, как твой боевой дух? Ты не увидишь будущее, скажу тебе — у нас все хорошо.

Хочется сказать тебе спасибо за то, что не струсили, за то, что шел только вперед, рисковал собой, помогал раненым. Несмотря на весь этот ужас и страх, ты не дрогнул, не усомнился. Близкие твои будут тобой гордиться. И даже если ты погиб, ты погиб, как герой. Родина тебя не забудет. Если тебе бывает страшно за будущее, ты не переживай. Все сейчас хорошо. Спасибо тебе за это, наш герой!

Даниил Петров

Привет, дед Юра, я твой внук Вадим. Ты, наверное, помнишь меня еще маленьким мальчиком, бегающим за тобой, играя. Но на данный момент я уже взрослый парень и мне 17 лет. Я много интересовался тобой, расспрашивал бабушку и маму, и твоего сына. Все они говорят о тебе только хорошее. Мне очень тебя не хватает, рыбалки вместе с тобой, в лес бы сейчас — за ягодами, за грибами. Почему время бьет нам прямо в сердце? Как тебе жилось в мои годы, когда ты пошел на войну, что было в твое время и чего нет в нашем? Пишу тебе и понимаю, что никогда не получу ответа. И это грустно. 9 мая мы всей семьей поздравим тебя с великой Победой. Ты наш герой!

Вадим Лобанов

Здравствуй, дорогой мой Солдат! Пишет тебе Таня из города Бодайбо. В этом году будет 77 лет как наша страна победила в Великой Отечественной войне. А главное, что ты, дорогой Солдат, пошел сражаться за свою страну и готов был своей жизнью пожертвовать ради Победы.

Я искренне благодарю тебя за твою храбрость и отвагу. Знаю как было непросто, как было невыносимо страшно, но мы сейчас живем в свободной стране благодаря вам. Каждый год 9 мая собираемся всем народом и празднуем День Победы. Это никогда не забудется. И в следующих веках будут помнить вас, вы — наша гордость!

Татьяна Муравьева

Дорогой папа! Это я, Петя, спешу тебе сообщить, что к нам в деревню приехали немцы и убили нашу маму, а так же еще 7 человек. Наш дом сожгли. Сейчас я живу у бабушки с дедушкой, они меня приютили и заботятся обо мне. А я помогаю им по хозяйству.

Папа, пожалуйста, выиграй войну, прогони немцев с нашей русской земли и вернись домой живым.

Илья Верещагин

Привет! Я совсем не знаю тебя, но хочу поблагодарить от чистого сердца за то, что я не знала горя от потери друзей или близких в страшной войне. Спасибо за то, что не знало голод, что могу себе позволить спокойно жить и не бояться. К сожалению, вам многое пришлось пережить, многие не вернулись, но ваши имена будут жить вечно. Вы шли к своей цели через кровь и страдания. Боль от пыток вы смогли выдержать. Все это было не напрасно. Я горжусь вами! Благодаря вашей отваге я могу спать спокойно. Спасибо, героя!

Диана Бутай

Здравствуй, Солдат! Я понимаю, что ты не сможешь увидеть этого письма, но я хотел сказать тебе спасибо. Спасибо за то, что ты, жертвуя своей жизнью, обеспечил нам хорошую и счастливую жизнь.

Сейчас 2022 год. С момента войны прошло уже 77 лет, представляешь? Ты дал нам возможность дышать чистым воздухом, просыпаться и видеть чистое голубое небо. Благодаря тебе мы живем спокойно, без войн. Ведь тогда, в 45-ом, наша страна показала, что солдаты ее отважные и сильные. Еще раз спасибо за счастливую жизнь.

Давид Серокуров

Дорогой дедушка! Здравствуй, мой хороший! Я понимаю, что ты никогда этого не прочтешь. Твоя молодость пролетела слишком быстро. Мне очень трудно представить, как тыправлялся с трудностями. Война забрала у тебя многое. Она забрала у тебя семью, здоровье, зрение. Но твой внутренний стержень не давал тебе сломаться. Спасибо тебе за мирное небо над головой, за тишину и покой. Мне не хватило времени, которое удалось провести с тобой. Я навсегда запомню твои сине-голубые глаза, как море. Запомню твою искреннюю улыбку, сильные руки, шрамы, полученные в боях. Твои подвиги всегда будут жить. Я обещаю. Безумно люблю тебя...

Полина Суханова

Здравствуй, Солдат Советской армии! Желаю успехов и высоких достижений в военном деле, чтобы дома тебя встречали родители. В это тяжелое время тебе нужна поддержка соотечественников. Враг не дремлет, поэтому будь очень осторожен. Береги товарищей и себя, строго выполняя приказы командиров. Возвращайся живым и здоровым!

Артем Белов

